
ギャラリーかわまつ

２０２１年沈黙の春オークション

４/ ２６- ５/ ９



オークション規約

本規約をお読み頂き、各条項をご了承の上、オークションにご参加下さい。

＊カタログにはコンディションレポートが記載されておりません。予め下見か、入札締切までにギャラリーま

　でお問合せ下さい。

＊入札の際、必要事項を入札依頼書にご記入ください。必要事項の記入漏れ、入札最低価格を下回る入札は無

　効となりますのでご注意下さい。入札依頼書は店頭の他、Ｅメール、ファックスでも承ります。入札締切時

　間を過ぎた入札および訂正は無効となります。入札後のキャンセルはできませんのでご了承下さい。

＊入札に重複のないロットは、入札者の最高入札額にかかわらず、最低入札価格での落札となります（例①）。

＊入札が重複したロットは、アンダービッダー（二番目に高値を入札された方）を基準に、下記の通り落札額

　が上昇します。入札が同額の場合は先着順とさせて頂きます。

＊落札価格に対し、10％の消費税が加算されます。

入札金額	 	 	 	 上昇額幅

～ 10,000 円未満　	 	 	 1,000 円

10,000 円以上～      30,000 円未満　	 2,000 円

30,000 円以上～      50,000 円未満　	 3,000 円

50,000 円以上～    100,000 円未満	 5,000 円

100,000 円以上～  200,000 円未満	 10,000 円

200,000 円以上～  500,000 円未満	 20,000 円

500,000 円以上～	 	 	 50,000 円

2021 ギャラリーかわまつ オークション
入札受付期間　2021 年 4 月 26 日 ( 月 ) ー 5 月 9 日 ( 日 )

下見会　2021 年 4 月 26 日 ( 月 ) ー 5 月 8 日 ( 土 )　11：00 ー 17：00

休廊日　5 月 2 日 ( 日 ) ― 5 日 ( 水 )

＊緊急事態宣言発令中につき、メールでの問合せ、ご来場の場合は事前予約をお薦めしております　

＊下見会終了後の 5 月 2 日 ( 日 ) ー 5 日 ( 水 ) の間はギャラリーは休業しますが、

メール、FAX での入札は受け付けております。

ご来店が難しい場合はメール等にてコンディションレポートをお送りします。

入札締切　5 月 9 日 ( 土 )　23:59	

落札結果発表　5 月 10 日 ( 月 )　落札者の方のみお知らせ致します

MAIL   info@gallery-kawamatsu.com　

電話　03-3265-3030

FAX　 03-3265-3040



例①　重複のない入札

開始入札額 25,000 円の作品に入札者 Aのみが最高入札額 30,000 円で入札の場合

＝落札額は 25,000 円

例②③　重複した入札

②　開始入札額 25,000 円の作品に入札者 Aが 30,000 円、入札者 Bが 25,000 円とそれぞれの最高入札額

を入れた場合

＝ Aが 27,000 円で落札。

③　開始入札額 25,000 円の作品に入札者 Aが 31,000 円、入札者 Bが 30,000 円それぞれの最高入札額を

入れた場合

＝ Aが最高入札額である 31,000 円での落札。

＊この場合上昇額幅は 3,000 円ですが、入札者 Aの最高入札額 31,000 円を越えてしまうため、特例とし

て入札者 Aの最高入札額が適応されます。

＊落札された方には請求書をお送りします。5月 19日 ( 水 ) までにお支払い下さい。

落札後のキャンセルは出来ません。予めご了承下さい。

＊お支払いには銀行振込、各種クレジットカード、PAYPAY がご利用頂けます。

振込先（各名義：有限会社ギャラリー川松）

■三菱 UFJ 銀行神保町支店　( 普 ) 口座番号 :2314988

■ゆうちょ銀行　記号 10190　番号：81667301

＊作品のお引渡しはお支払い終了後に店頭、若しくは宅配業者による発送（送料別途）にて承ります。

　各送料につきましてはお尋ね下さい。

＊お引渡し及び配送の手配は、落札後 1ヶ月以内を通常の期限とさせて頂きます。

＊落札特典

全販売作品対応、10％割引【地獄沙汰のクーポン券】進呈

( 入札数に関係なくおひとり様 1 枚、1 回のみ利用可。利用期限は 2021 年 12 月迄 )

会場　ギャラリーかわまつ

〒 101-0051 東京都千代田区神田神保町 2-12-1
●東京メトロ／都営地下鉄 神保町駅より徒歩約 2分

入札フォーム

特設ページ

https://forms.gle/pPqBUFFN3cMAw9op9
https://gallery-kawamatsu.com/catalogue_tag/2021SpringAuction/page/1/


1 . 靉嘔【2 点組】

ナッシュビルスカイライン
シルクスクリーン　1974 年

ed:95　サイン　51× 36.2cm　

LOVE LETTER

シルクスクリーン　1974 年

ed:11111　サイン

51× 36.2cm

￥20,000 ～

 7.【3 点組】

木原康行 

≪ TRANSITION ≫より
銅版 3点組　

1988 年　ed:30　

サイン　

29.5 × 19cm（各）　

￥10,000 ～

2 . 国領経郎／花と風景
キャンバスに油彩　サイン有　24× 33㎝　額　

￥90,000 ～

6 . 高松次郎

逆遠近法のマラソン
シルクスクリーン　

1967 年　ed:100　サイン

50.4 × 74.4cm　額

￥70,000 ～

5 . 赤瀬川原平

セチュアンの善人
シルクスクリーン　

1976 年

73 × 51.5cm　

￥40,000 ～

3. 畦地梅太郎

初冬の声
木版　1963 年　

サイン　

34.5 × 24cm　額

￥60,000 ～
4 . 小杉小二郎

【本】聖書物語
シルクスクリーン 10 点組

2003 年　ed:125

サイン　40 × 31.4cm

￥90,000 ～

9 . 山本容子

SEA VASE
銅版 +手彩色　1983 年

サイン　

111.4 × 63cm 　額 　

￥60,000 ～

8. 小川信治

無題
紙にペン　

1985 年　サイン　

28.6 × 37.8cm　額

￥50,000 ～

10.【12 点組】

作者不詳
水彩 12点組　

1963 年　サイン　

45× 60cm（各）　

￥12,000 ～

ギャラリー川松
スタンプ


ギャラリー川松
スタンプ


ギャラリー川松
スタンプ


ギャラリー川松
スタンプ


ギャラリー川松
スタンプ


ギャラリー川松
スタンプ


ギャラリー川松
スタンプ


ギャラリー川松
スタンプ


ギャラリー川松
スタンプ


ギャラリー川松
スタンプ




11. 浅野弥衛／ WORK 18
銅版　1974 年　ed:2/15　

サイン　23.6 × 17.5cm　

額　￥70,000 ～

12. 浅野弥衛／海
銅版　1974 年　ed:15

サイン　36.2 × 23.8cm

額　￥70,000 ～

13. 浅野弥衛／パレード

銅版　1978 年　ed:15　

サイン　23.9 × 17.8cm

額　￥80,000 ～

18. 瑛九／≪フォトデッサン≫より
写真　1979 年　ed:55　

35.4 × 42.8cm　額

￥35,000 ～ 

19. 殿敷侃／新聞
シルクスクリーン　

1981 年　ed: 数部　額

サイン　54.5 × 40.2cm　

￥30,000 ～

20. 殿敷侃／把手
銅版　ed: 数部　サイン　29× 36cm　額　

￥30,000 ～

14. 菅井汲

大阪のみやげ
銅版　1956 年　

ed:120　サイン　

32.8 × 28.5cm　

￥85,000 ～

15. 菅井汲

S 薔薇色
リトグラフ　1990 年　

ed: 99　サイン　

70× 48.5cm　額

￥30,000 ～

17. 菅井汲

ヴァリアシオン
シルクスクリーン

1973 年　ed: 20　

サイン　額

65× 65cm　

￥30,000 ～

8. 小川信治

無題
紙にペン　

1985 年　サイン　

28.6 × 37.8cm　額

￥50,000 ～

10.【12 点組】

作者不詳
水彩 12点組　

1963 年　サイン　

45× 60cm（各）　

￥12,000 ～

16. 菅井汲

S 鏡
リトグラフ

1990 年　ed: 99　

サイン　額

57.5 × 37.5cm　

￥30,000 ～
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25. 柄沢斉

マルセル ･ プルースト
木版　1983 年　

作家版　サイン有　

10× 15cm　

￥15,000 ～

22. 柄沢斉

ハレー彗星飛来記念切手
木版 +手彩色　

1983 年　作家版

サイン　4.4 × 6.1cm　

￥12,000 ～

23. 柄沢斉

沈黙 Ⅰ 牡蠣
木版　1980 年　ed:70

サイン　12.1 × 15.2cm　

￥12,000 ～

24. 柄沢斉

地の果の獅子
木版　1972 年　

作家版　サイン　

13× 10.5cm　

￥12,000 ～

21. 柄沢斉

島
木版・コラージュ　

1991 年

サイン　

16.5 × 11.7cm　

￥18,000 ～

26.【2 点組】宮崎敬介

森は刻む（木版　1998 年
ed:50　サイン　17.1 ×

 10.3cm）　

中庭（木版　1998 年　ed:50
サイン有　12.3 × 10cm）　

￥10,000 ～

27.【2 点組】

宮崎敬介

満ち潮（木版　1998 年　ed:50

サイン　12 × 12cm）　

雨あがり（木版　2000 年　
ed:50　サイン有　12 × 10cm）　

￥10,000 ～

28 .【2 点組】宮崎敬介

ラルゴ（木版　1998 年　

ed:50　サイン　19 × 12cm）　

夜きたる（木版　1996 年　
ed:50　サイン有　10 × 8cm）　

￥10,000 ～

29 .【2 点組】宮崎敬介

放浪時代（木版　2000 年

ed:50　サイン　10.6 × 17cm　

果てなき世界（木版　1996 年　
ed:50　サイン有　16 × 15cm）　

￥10,000 ～

30.【2 点組】宮崎敬介

嵐が丘（木版　1998 年

ed:50　サイン　19 × 12cm）　

緑の呼び声（木版　1996 年　
ed:50　サイン　17 × 12cm）　

￥10,000 ～

＊宮崎敬介 (1970-　アニメーター、宮崎駿氏の次男。柄沢斉作品に感動したことをきっかけに木口木版を始める )
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31.【2 点組】中林忠良】

白い部屋 24 時 （銅版
1972 年　ed:40　サイン

42.4 × 51.7cm

囚われる風景 Ⅲ（銅版
1973 年　ed:40　サイン

45.3 × 56.5cm）

￥20,000 ～

32.【2 点組】中林忠良

夜の碑（銅版　1974 年　
ed:40　サイン　45.3 × 56.5cm）

囚われる風景 V（銅版　
1973 年　ed:40　サイン

45.3 × 56.5cm　

￥20,000 ～

33 . 中林忠良

囚われる風景 I
銅版　1973 年　

ed:40　サイン　

45.3 × 56.5cm　

￥15,000 ～

34 . 中林忠良

囚われる風景 II
銅版　1973 年

ed:40　サイン　

45.3 × 56.5cm　

￥15,000 ～

36 . 中林忠良

囚われる風景 VI
銅版　1973 年　

ed:40　サイン　

45.3 × 56.5cm　

￥15,000 ～

38 . 中林忠良

囚われる日々 V
銅版　1974 年　

ed:40　サイン　

45.3 × 56.5cm　

￥15,000 ～

39 . 中林忠良

囚われる日々 VI
銅版　1974 年　

ed:40　サイン

45.3 × 56.5cm　

￥15,000 ～

37 . 中林忠良

囚われる風景 VII
銅版　1973 年　

ed:40　サイン　

45.3 × 56.5cm

￥15,000 ～

35 . 中林忠良

囚われる風景 IV
銅版　1973 年　

ed:40　サイン　

45.3 × 56.5cm　

￥15,000 ～

40【4 点組】
加藤清美／台地（銅版　ed:30

サイン）芸大カレンダー（銅

 ed:130　サイン）田村文雄／

不安な対話（リトグラフ　作

家版　サイン）東谷武美／白

夜の終焉（リトグラフ　作家

版　サイン）　

￥3,000 ～

22. 柄沢斉

ハレー彗星飛来記念切手
木版 +手彩色　

1983 年　作家版

サイン　4.4 × 6.1cm　

￥12,000 ～

24. 柄沢斉

地の果の獅子
木版　1972 年　

作家版　サイン　

13× 10.5cm　

￥12,000 ～

26.【2 点組】宮崎敬介

森は刻む（木版　1998 年
ed:50　サイン　17.1 ×

 10.3cm）　

中庭（木版　1998 年　ed:50
サイン有　12.3 × 10cm）　

￥10,000 ～

28 .【2 点組】宮崎敬介

ラルゴ（木版　1998 年　

ed:50　サイン　19 × 12cm）　

夜きたる（木版　1996 年　
ed:50　サイン有　10 × 8cm）　

￥10,000 ～

30.【2 点組】宮崎敬介

嵐が丘（木版　1998 年

ed:50　サイン　19 × 12cm）　

緑の呼び声（木版　1996 年　
ed:50　サイン　17 × 12cm）　

￥10,000 ～
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44 . 菅木志雄

作品 A
木版　1980 年　

ed:10　サイン　

30× 40cm　額

￥50,000 ～

45 . 菅木志雄

作品 B
木版　1980 年　

ed:10　サイン　

30× 30cm　額

￥50,000 ～

46 . 菅木志雄

作品 C
木版　1980 年　

ed:10　サイン　

23× 31cm　額

￥50,000 ～

47 . 菅木志雄

界置
シルクスクリーン　

1981 年　ed:100

サイン　50× 65cm　

￥50,000 ～

48 . 菅木志雄

集置
シルクスクリーン　

1981 年　ed:100

サイン　

50.2 × 64.8cm　

￥50,000 ～

42 . 安藤忠雄

WALL

シルクスクリーン　

1984 年　ed:150

サイン　65× 50cm　

￥15,000 ～

43 . 若林奮

【本】地方に於ける小気象
銅版 7点組　

1987 年　ed:30

各版画にサイン　

50× 60cm　

￥200,000 ～
41. 久野真／作品
鉄製レリーフ　1975 年　サイン　

55.5 × 34 × 3.5cm　￥100,000 ～

49. 両角修

No.66-B
木版　1980 年　

ed:50　サイン

10× 17.6cm　

￥3,000 ～
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42 . 安藤忠雄

WALL

シルクスクリーン　

1984 年　ed:150

サイン　65× 50cm　

￥15,000 ～

52 .【2 点組】斎藤カオル

睡り（銅版　1975 年　ed:50　サイン有　26.7 × 21.9cm）

ひとり（銅版　1977 年　ed:50　サイン有　23.7 × 19.8cm）

￥10,000 ～　

53.【2 点組】丹阿弥丹波子

春の花（銅版　1996 年　ed:50　サイン有　41.6 × 36cm)

コップのバラ（銅版　1983 年　ed:50　サイン有　7× 6cm)
2 点共額付　￥25,000 ～

50 .【2 点組】斎藤カオル

天守物語（銅版　1980 年　ed:80　サイン有　40× 36.5cm）　

花菖蒲（銅版　1979 年　ed:70　サイン有　16× 14.1cm）　

￥10,000 ～

51 .【2 点組】斎藤カオル

夕映え（銅版　1981 年　ed:80　サイン有　36.2 × 30cm）

風の忘れもの（銅版　1977 年　ed:50　サイン有 23.7 × 20cm）

￥10,000 ～

56.【3 点組】

一原有徳／作品（銅版　1957 年　ed:15 　サイン　41.4 × 27cm）　

斎藤寿一／陽（銅版　1965 年　ed:50　サイン　41.4 × 30cm）

関根美夫／ 504S（銅版　1980 年　ed:60 　サイン　66× 50cm）
￥10,000 ～

57.【6 点組】

小西慎一郎／少女の夢、夢色の花
（銅版　作家版 　サイン　70× 50cm）　

吉岡弘明／作品（リトグラフ　1980 年　
ed:60 　サイン　40× 33cm

他、作者不詳の版画 3点　￥2,000 ～

54.【3 点組】

佐藤暢男／虫の声（銅版
1971 年　作家版　サイン

25× 28cm　額）

木村茂／道 (2 点 )（銅版
サイン　36.2 × 20cm）

￥5,000 ～ 55.【3 点組】池辺教

グサイ粒子の生成と崩壊 ほか
エンボス 2点と銅版 1点　1975 年　ed:100

サイン　14.7 × 37.2cm　￥3,000 ～
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67 . 辰野登恵子

P0013 AIWIP-13

( 紫と黄 )
リトグラフ　2011 年　

作家版 (6)　サイン　

52.5 × 72.5cm　

￥60,000 ～

63 . 辰野登恵子

P0017 AIWIP-17

( 黒円のある帯状 )
リトグラフ　2011 年　

作家版 (6)　サイン　

59.5 × 76.5cm　額

￥50,000 ～

64 . 辰野登恵子

P004 AIWIP-4

( 茶基調 )
リトグラフ　2011 年　

作家版 (5)　サイン　

78.5 × 60cm　額

￥60,000 ～

65 . 辰野登恵子

P001-22

四本の帯状 )
リトグラフ　2012 年　

作家版 (5)　サイン　

50× 65cm　

￥50,000 ～

66 . 辰野登恵子

P003 AIWIP-22

( 赤と青の楕円 )

リトグラフ　2012 年　

作家版 (5)　サイン　

79× 60cm　額

￥65,000 ～

62. 嶋田しづ

作品
リトグラフ　

1996 年　ed:70

サイン　

50× 66cm　額

￥15,000 ～

61. 嶋田しづ

作品
リトグラフ　

1974 年　ed:60

サイン　

47.6 × 62cm　額

￥15,000 ～

58-60 . 野中ユリ

≪メタモルフォーズ≫より
銅版　1984 年　

ed:70　サイン　

14.4 × 22.2cm　

額付（各）

￥25,000 ～（各）

60. 影のナルキッソス58. ヒュアキントス 59. 海のナルキッソス
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65 . 辰野登恵子

P001-22

四本の帯状 )
リトグラフ　2012 年　

作家版 (5)　サイン　

50× 65cm　

￥50,000 ～

68. 藤田嗣治

≪魅せられし河≫サン・フィリップ教会
銅版　1951 年　ed:315　33 × 24.2cm　

額　￥350,000 ～

69. 藤田嗣治

≪魅せられし河≫パレ ･ ロワイヤル
銅版　1951 年　ed:315　33.2 × 24cm　

額　￥700,000 ～

73. 南桂子／塔のある風景
紙に水彩　サイン有　24× 32cm　額　＊裏に南天子画廊シール

￥130,000 ～

70. 藤田嗣治／≪魅せられし河≫シャンゼリゼ
銅版　1951 年　ed:315　33 × 24.2cm　額　

出品中止

72. 長谷川潔／村の礼拝堂
銅版　1939 年　ed:315　スタンプサイン　21× 31cm

額　￥60,000 ～

71. 藤田嗣治／お手紙
リトグラフ　1963 年　ed:80　サイン　

19× 19cm　額　￥120,000 ～
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76 . 舟越桂

言葉で描かれた地図
リトグラフ　1994 年　

ed:30　サイン　76× 57cm　額

￥150,000 ～

77. 篠田桃紅

CRYSTALLINE
リトグラフ　ed:30　額　サイン　56 × 39cm　

￥350,000 ～

74. 棟方志功

鷹持妃の柵
木版　1956 年　サイン　43 × 32.5cm　額　

＊鑑定登録証付 　￥1,000,000 ～

75. 長谷川潔 サー

カスの女
銅版　1927年　ed:50　サイン　32.8 × 22.7cm 額　

￥250,000 ～
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86. 若木くるみ

すじこ丼
木版・手彩　

2007 年　ed:1　

サイン　額　　

26.5 × 28.5cm

￥12,000 ～

87. 若木くるみ

たらこ丼
木版・手彩　

2007 年　ed:1　

サイン　額

26.5 × 28.5cm　

￥12,000 ～

84. 中村ケンゴ

自分以外
ジクレープリント　

2020 年　ed:50

サイン　30 × 21cm　

￥10 ,000 ～

82 . 富田菜摘

【立体】 魚 ( 小 )C6
空缶によるコラージュ　

サイン　

18 × 29 × 7cm　

￥25,000 ～

83 . 富田菜摘

【立体】 魚 ( 小 )S1」
空缶によるコラージュ　

サイン　13 × 20 × 4cm

￥25,000 ～

78. 天野タケル

VENUS IN SOCKS 

YELLOW

ジクレープリント　

2020 年　ed:30

サイン　

21.5 × 21.5cm　
￥130,000 ～

79. 天野タケル

VENUS IN SOCKS PINK

ジクレープリント　

2021 年　ed:300

サイン　

25.7 × 25.7cm　
￥65,000 ～

80 . さかなクン

アマビエ様 ( カラー )
ジクレープリント　

2020 年　ed:200

サイン　

42.8 × 35.8cm　額

￥75,000 ～

81. さかなクン

アマビエ様 ( モノクロ )
ジクレープリント　

2020 年　ed:200

サイン　

30.6 × 22cm　額

￥35,000 ～

85 . 彦坂尚嘉

< 気 > のドローイング

顔料マーカー　

2004 年

サイン　額

33.6 × 27.3cm　
￥20,000 ～
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90 . 村上隆

森のコルポック
オフセット　2020 年　

ed:300　サイン　

76.6 × 92cm　

￥220,000 ～

92 . 村上隆

おすわりドラえもん 

青空の下のきもち良い日
オフセット　2020 年　

ed:300　サイン　

65.5 × 57.4cm　額

￥110,000 ～

93 . 村上隆

おすわりドラえもん 

泣いたり笑ったり
オフセット　2020 年　

ed:300　サイン

65.5 × 57.4cm　額

￥110,000 ～

95 . 村上隆

燃え滾る血潮 

フラワーボール
オフセット　2018 年　

ed:300　サイン有　

71× 71cm　額

￥120,000 ～

94 . 村上隆

お花畑
ピグメントプリント　

2020 年　ed:100

サイン有　額

37.3 × 30cm　

￥160,000 ～

97. 坂千夏

SOZO-PREGNANT,

SOZO-GIVING BIRTH
オフセット　2007 年　

ed:300　サイン有　

52 × 76cm　

￥15,000 ～

91 . 村上隆

タイムボカン・レッド
オフセット　2001 年　

ed:300　サイン有　

50× 50cm　

￥40,000 ～

96. 村上隆

JELLYFISH EYES
オフセット　2001 年　

ed:300　サイン有　

50× 50cm　

￥40,000 ～

88 . 小林孝亘

【立体】BIRTH
スノードーム　2017 年　

ed:150　サイン　

12 × 8cm　

￥20,000 ～

89 . 谷脇哲也

鉛筆による作品
木彫 ･ 鉛筆　2007 年

サイン　8 × 径 9cm　

￥15,000 ～
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93 . 村上隆

おすわりドラえもん 

泣いたり笑ったり
オフセット　2020 年　

ed:300　サイン

65.5 × 57.4cm　額

￥110,000 ～

91 . 村上隆

タイムボカン・レッド
オフセット　2001 年　

ed:300　サイン有　

50× 50cm　

￥40,000 ～

89 . 谷脇哲也

鉛筆による作品
木彫 ･ 鉛筆　2007 年

サイン　8 × 径 9cm　

￥15,000 ～

99 . 青島千穂

BUILDING HEAD 

CAMELEON
オフセット　2005 年　

ed:300　サイン有　

61.5 × 73.5cm　

￥50,000 ～

101. 青島千穂

BUILDING HEAD 

PALM TREES
オフセット　2005 年　

ed:300　サイン有　

61.5 × 73.5cm　

￥50,000 ～

98 . 青島千穂

SKY
オフセット　2006 年　

ed:300　サイン有　

68× 68cm　

￥50,000 ～

100 . 青島千穂

YUYAKE-CHAN
オフセット　2006 年　

ed:300　サイン有　

72.5 × 65cm　

￥50,000 ～

102. タカノ綾

FALLIN'-MAMA-AIR 

オフセット　2005 年　

ed:300

サイン有　59× 50cm　
￥40,000 ～

104. タカノ綾

ARABIAN NIGHT & END
オフセット　

2005 年　

ed:300

サイン有　60× 50cm　

￥40,000 ～

107. タカノ綾

TOWARD ETERNITY
オフセット　

2006 年　

ed:300

サイン有　66.3 × 52cm　

￥40,000 ～

106. タカノ綾

A NIGHT WALK

オフセット　

2005 年　ed:300

サイン有　59× 50cm　
￥40,000 ～

105. タカノ綾

THE TURKISH GRASSLAND
オフセット　

2006 年　

ed:300

サイン有　61× 52cm　

￥40,000 ～

103. タカノ綾

CAPRICORN
オフセット　

2006 年　ed:300

サイン有　66.3 × 52cm　

￥40,000 ～
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112-115.

ミヤケマイ

≪春夏秋冬≫
銅版　2010 年　ed:77　

サイン　額　52× 16cm（各）　

￥70,000 ～（各）

109. KYNE ／ UNTITLED
シルクスクリーン　2020 年　ed:100　

サイン　48× 60cm　額　￥1,300,000 ～

110 . 青島千穂／ FOREST
インクジェットプリント　1999/2006 年　ed:3　サイン

86.3 × 102.7cm　額　￥300,000 ～

108. 加藤泉／ LIKE A ROLLING SNOWBALL
リトグラフ　2020 年　ed:300　サイン　

44.5 × 35cm　額　￥200,000 ～

111. 五木田智央

WEIGHT SENSATION
ピグメントプリント　2008 年　ed:25　サイン有　

60× 45cm　額　￥700,000 ～

112 113 114 115

ギャラリー川松
スタンプ


ギャラリー川松
スタンプ


ギャラリー川松
スタンプ


ギャラリー川松
スタンプ


ギャラリー川松
スタンプ




118 .

ダミアン ･ ハースト

FOREVER SMALL
ジクレープリント　

2020 年　ed:2573

39 × 39cm　

￥100,000 ～

119 .

ダミアン ･ ハースト

FRUITFUL SMALL
ジクレープリント　

2020 年　ed:3308

39 × 39cm　

￥100,000 ～

123 .

ジュリアン・オピー

紳士シャツを脱ぐ女
シルクスクリーン　

2004 年　99× 66cm　額　

￥140,000 ～

120 .

スタンリー ･ ドンウッド

OK COMPUTER
シルクスクリーン　

2017 年　ed:500

サイン　72× 70cm　

￥100,000 ～

116 . バンクシー／ LOVE WELCOMES
ミクストメディア　タグにシリアル番号

50× 70cm　額　￥350,000 ～

121 .

デヴィッド・ホックニー

≪グリム童話≫より
銅版　1969 年　ed:500

25.5 × 26.3cm　額

￥25,000 ～

122.

イーラス／雨あがり
シルクスクリーン　

2018 年　ed:40　額

42× 30cm　サイン

￥65,000 ～

117 . ダニエル・アーシャム／【立体】STANDARD WATCH
腕時計、砂時計 2点組　2018 年　ed:100　

24 × 11.6 × 10cm　￥110,000 ～

＊画像はオリジナルケースです

124.

アンディ・ウォーホル

LOVE YOUR KISS
シルクスクリーン

ed:2500

42 × 58cm　

￥50,000 ～

125.

ジョシュ・キーズ

THE CLEANER
ジクレープリント

ed:899　

20.5 × 25.8cm　

￥10,000 ～
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134.

フリーデンスライヒ・

フンデルトヴァッサー

追放
リトグラフ　1967 年　

ed: 154　サイン　

66× 80cm　

￥300,000 ～

135.

パブロ・ピカソ

156 シリーズ
銅版　

1971 年　

ed: 50　額

スタンプサイン　

23× 30.5cm　

￥350,000 ～

130. エリック・デマジエール

チューリップ
銅版　1983 年　ed:150

サイン　29.6 × 20.6cm

￥50,000 ～

128. フィリップ・モーリッツ

バリケード
銅版　1971 年　ed:50

サイン　26.6 × 19.6cm　

￥60,000 ～

126. ジョアン・ミロ／宝石の女
銅版　1968 年　ed:75　サイン　

46.6 × 34.2cm　額　￥2,000,000 ～

127. フィリップ・モーリッツ

ボルドー風景
銅版　1980 年　ed:100

サイン　33× 25.5cm

￥60,000 ～

129. フィリップ・モーリッツ

ローマにて息絶える鳥
銅版　1971 年　サイン

作家版　20.5 × 15cm

￥35,000 ～

131. ウィーランド

洋梨のある風景
銅版　2005 年　

ed:35　サイン　

21× 34cm　額

￥30,000 ～

132.【2 点組】

マリオ・アヴァチ

ターナーのＴ

重要でないある小箱の物語
銅版　1981 年　作家版 (16)

サイン　28.9 × 40.5cm　額（各）

￥25,000 ～

133.

マウリッツ・エッシャー

≪ 24 の寓意画≫隠れ家
木版　1930 年　ED.300　

サイン　18× 14cm　額　

￥260,000 ～
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135.

パブロ・ピカソ

156 シリーズ
銅版　

1971 年　

ed: 50　額

スタンプサイン　

23× 30.5cm　

￥350,000 ～

145.

ジョルジュ・ルオー

道化師と子供
銅版　1930 年　

ed:270　

31 × 21cm　

￥80,000 ～

144.

ジョルジュ・ルオー

横向きの裸婦
銅版　1936-38 年　

ed:250

31 × 20.8cm　

￥100,000 ～

137. 

ジョルジュ・ブラック

イリア
リトグラフ・エンボス　

C.1960 年　ed:200

38.6 × 56cm　額　

￥20,000 ～

136 . 

ジョルジュ・ブラック

ペルセポネ
リトグラフ・エンボス　

C.1960 年　ed:200

57 × 38cm　額　

￥20,000 ～

138 . 

ジャン・コクトー

円卓の騎士
リトグラフ　1959 年　

作家版 (30)

サイン　52 × 46cm　

￥90,000 ～

141 . 

ジャン・コクトー

ハンブルクのアルルカン
リトグラフ　1966 年　

64.6 × 60.4cm　

￥20,000 ～

139.

ケネス・アーミテージ

リッチモンド・オーク
銅版　1972 年　

ed:270　サイン　

15 × 20cm　額　

￥25,000 ～

142.

マッシモ・カンピーリ

少女
リトグラフ　1950 年　

ed: 175

サイン　60× 40cm　

￥35,000 ～

140.

ジャン・コクトー

ライオンズ ･ クラブ

リトグラフ　

1958 年　ed:200

58 × 39cm　額

￥40,000 ～

143.【4 点組】

≪エリュアールのために≫

A・ボーディン、E・ピニョン

J・ヴリアミー、S・サーンス
リトグラフ　1972 年　ed: 100

サイン　65× 50cm（各）

￥1,000 ～
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154. マルク・シャガール

ロミオとジュリエット
リトグラフ　1964 年

65 × 100cm　額　￥130,000 ～

151 . ラウル・デュフィ

≪天使の演奏会≫オーケストラ

リトグラフ　1963 年　ed:305 21

　額　￥60,000 ～

149 . ラウル・デュフィ

≪天使の演奏会≫三重奏
リトグラフ　1963 年　ed:305

32 × 23cm　額　￥40,000 ～

146 . ラウル・デュフィ

≪天使の演奏会≫机上のヴァイオリン
リトグラフ　1963 年　ed:305

36.5 × 56cm　額　￥60,000 ～

147 . ラウル・デュフィ

≪天使の演奏会≫弦楽五重奏」
リトグラフ　1963 年　ed:305

36.5 × 56cm　額　￥60,000 ～

148 . ラウル・デュフィ

≪天使の演奏会≫ラテンバンド
リトグラフ　1963 年　ed:305

21.5 × 28.5cm　額　￥50,000 ～

150 . ラウル・デュフィ

≪天使の演奏会≫俯瞰図
リトグラフ　1963 年　ed:305

36.5 × 56cm　額　￥50,000 ～

155. パブロ・ピカソ

人間喜劇 A
リトグラフ　1954 年　24× 32cm

額　￥30,000 ～

156. パブロ・ピカソ

人間喜劇 B
リトグラフ　1954 年　24× 32cm

額　￥30,000 ～

157. パブロ・ピカソ

人間喜劇 C
リトグラフ　1954 年　24× 32cm　

額　￥30,000 ～

152.

パブロ・ピカソ

≪栄光の日々≫

女性像
銅版　1945 年　

見本版

19× 13cm　

額　

￥100,000 ～

153.

パブロ・ピカソ

≪アトリエ≫

牧神
リトグラフ　

1957 年　

ed: 50

27 × 24cm

額　￥70,000 ～

36.5 × 56cm
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161. ドヴェド教授 162. ピンキス教授

158-164.

フリードリヒ・

ゾンネンシュターン
オフセット　

1978 年　

ed:1000

サイン　

31× 21.2cm　

￥15,000 ～（各）

160. ムジークリカクトール教授

164. 蛙の王様163. 粗野なフィル博士

159. ブペスティアレス博士

166.

ウィフレド ･ ラム

無題

銅版　1970 年　

作家版

サイン　額

15.5 × 9.2cm

￥35,000 ～

168. グローヴ

宝くじポスター
リトグラフ　1957 年　

60× 40cm　

￥20,000 ～

165.

マックス・エルンスト

シュルレアリスム展作品
リトグラフ　

1964年　

ed:180　額

サイン　76× 56cm　

￥120,000 ～

167【3 点組】

パウル・クレー

アブラ虫 （リトグラフ　1920 年　ed: 600

14 × 6cm　額）　威嚇的な顔（コロタイプ
1947 年　ed: 2000　額　18× 12.7cm）

庭（コロタイプ　1957 年　26.5 × 36.5cm）　
￥30,000 ～

158. 人生の道化走者

169. ヴォルス

顔 A
銅版　1948 年　

ed:926　額

13.8 × 8cm

￥45,000 ～

170. ヴォルス

顔 B
銅版　1948 年　

ed:926　額

13.8 × 8cm

￥45,000 ～

ギャラリー川松
スタンプ


ギャラリー川松
スタンプ


ギャラリー川松
スタンプ


ギャラリー川松
スタンプ


ギャラリー川松
スタンプ


ギャラリー川松
スタンプ


ギャラリー川松
スタンプ




176. リチャード ･ デイヴィス

ラ ･ マルセイエーズを唄う
銅版　1979 年　ed:30　サイン　

19.6 × 29.8cm　￥40,000 ～

180 .

リチャード ･ デイヴィス

【本】エリック ･ サティに捧ぐ
銅版 6点組　

1980 年　

ed:35　サイン　

25.6 × 17cm　

￥60,000 ～

174. リチャード ･ デイヴィス

母、海、思い出
銅版　1980 年　ed:20　サイン　

13.8 × 17.8cm　￥25,000 ～

171. リチャード ･ デイヴィス

南フランスの駅
銅版　1983 年　ed:50　サイン

39.4 × 29.8cm　￥70,000~

179 .

リチャード ･ デイヴィス

眠り
銅版　1983 年　ed:90

スタンプサイン　

10× 9.8cm　

￥20,000 ～

172. リチャード ･ デイヴィス

小さなカウンター
銅版　1985 年　作家版　サイン　

22× 16.8cm　￥50,000 ～

173. リチャード ･ デイヴィス

人生の避難場所
銅版　1986 年　ed:60　サイン　

29.5 × 24cm　￥60,000 ～

177 .

リチャード ･ デイヴィス

バンドネオンの男
銅版　1987 年　ed:60

サイン　16.4 × 12.8cm　

￥25,000 ～

178 .

リチャード ･ デイヴィス

未知の世界へ
銅版　1987 年　ed:60

スタンプサイン　

26.6 × 21cm　

￥30,000 ～

175. リチャード ･ デイヴィス

黄金のりんご
銅版　作家版 (26)　サイン　

9 × 11.8cm　￥25,000 ～
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183 .

ロバート ･ インディアナ

JO THE LOITERER
シルクスクリーン　

1977 年　ed:150　

サイン　45.6 × 35.6cm　

額

￥60,000 ～

181 .

ロバート ･ インディアナ

ANGEL MORE
シルクスクリーン　

1977 年　ed:150　

サイン　45.6 × 35.6cm　

額

￥60,000 ～

182 .

ロバート ･ インディアナ

ANNE
シルクスクリーン　

1977 年　ed:150　

サイン　45.6 × 35.6cm　

額

￥60,000 ～

184 .

ロバート ･ インディアナ

HENRIETTA M.
シルクスクリーン　

1977 年　ed:150　

サイン　45.6 × 35.6cm　

額

￥60,000 ～

185.

セザール・バルダッチーニ

≪エッフェル塔讃≫より
リトグラフ　

1989 年　

ed:150　サイン　

54× 36cm　額

￥35,000 ～

189.

ジャン・ティンゲリー

≪エッフェル塔讃≫より
リトグラフ　

1989 年　

作家版 (25)　サイン　

56× 76cm　額　

￥35,000 ～

186

エドワルド・アロヨ ≪エ

ッフェル塔讃≫よりリト

グラフ　

1989 年　

ed:150　サイン　

76 ×  cm　

￥8,000 ～

187. アルマン

≪エッフェル塔讃≫より
リトグラフ　

1989 年　

ed:150　サイン　

76× 56cm　額

￥35,000 ～

188. ヴァレリオ・アダミ
人物
リトグラフ　

ed:100

サイン　76× 56cm　
額

￥7,000 ～

190. ピエール・

アレシンスキー

作品
リトグラフ　

1989 年　ed: 100　

サイン　額

56× 76cm　

￥50,000 ～

56  
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199. ジョルジュ・ ムニエール

浅瀬
リトグラフ　

1905 年　

33× 50cm　

￥5,000 ～

197.

リチャード・ドイル

妖精のキス
木版　(1870) 年　　

9× 10.8cm

額　

￥12,000 ～

200.

ドミニク・アングル

オイディプスとスフィンクス
銅版　1867 年　

19.2 × 14.5cm　

￥12,000 ～

191.

【2 点組】エドワード・

バーン = ジョーンズ

ルシファーの陥落 （銅版　
1900 年　52.6 × 25.4cm）

慈悲深い騎士（銅版　
1900 年　35.8 × 24.2cm）

￥20,000 ～

192.

【2 点組】

テオドール・シャセリオー

アポロンとダフネ 
（リトグラフ　1844 年　

22.7 × 16cm額）

サッフォー（銅版　1900 年
35.8 × 24.2cm）

￥30,000 ～

193.

ジャック・カロ

犯罪人の捜索
銅版　1633 年

8.5 × 18.5cm

額　　

￥50,000 ～

194.

ジャック・カロ

報償の分配
銅版　1633 年

8.5 × 18.5cm　

額

￥50,000 ～

198. 【4 点組】

ウジューヌ・ドラクロワ

≪ハムレット≫より

リトグラフ 4点組　

1864 年　

ed:200　

25.8 × 20.7cm　
￥10,000 ～

196.

エドガー・シャイーヌ

楽屋
銅版　1930 年　

サイン　18× 13.6cm

￥25,000 ～

195.

ジャック・カロ

ボーヌ占領
銅版　18.5 × 29.7cm　

￥50,000 ～

201.【5 点組】

トーマス・ローランドソン

シンタックス博士
リトグラフ 5点組　

16× 25cm（各）　

￥18,000 ～
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199. ジョルジュ・ ムニエール

浅瀬
リトグラフ　

1905 年　

33× 50cm　

￥5,000 ～

197.

リチャード・ドイル

妖精のキス
木版　(1870) 年　　

9× 10.8cm

額　

￥12,000 ～

193.

ジャック・カロ

犯罪人の捜索
銅版　1633 年

8.5 × 18.5cm

額　　

￥50,000 ～

206.

オディロン・ルドン

黒い峰
リトグラフ　

1887 年

ed: 400　

17 × 9cm　額

￥130,000 ～

207.

オディロン・ルドン

感傷的な騎士道

リトグラフ 1893 年

13.8 × 8.3cm　

額　

￥130,000 ～

202. ジョージ・フレデリック・ウオッツ

希望
ポショワール　1914 年　50.8 × 49.3cm　額

￥140,000 ～

205.

ポール・エリュー

帽子と毛皮襟の婦人
銅版　サイン有

57× 30.5cm　額

￥50,000 ～

209. エゴン・シーレ

【本】エゴン・シーレ
リトグラフ 10点組　1990 年

ed:600　65 × 48.2cm

￥30,000 ～

210. フェリシエン・ロップス

【本】作品集
コロタイプ 28点組（不完全）

1905 年 ed:500　43 × 32cm

￥80,000 ～

211. フェリシエン・ロップス

毒麦の種蒔くサタン
銅版　1906 年　ed:112

21 × 14cm　額

￥60,000 ～

208. ラファエロ・サンティ

龍と闘う聖ギオルゲウス
銅版　1885 年　30× 25cm

額　＊ GAILLARD 刷

￥20,000 ～

203. グスタフ・クリムト

悲劇
リトグラフ　1897 年　

30× 21.5cm　額　￥280,000 ～

204. グスタフ・クリムト

彫刻
リトグラフ　1897 年　30× 21.5cm

額　￥280,000 ～
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215. 船越保

【立体】あきしの

陶、木　

28× 15× 7.5㎝
￥30,000 ～

214. 肥沼美智雄／【立体】陶皿
陶　31× 13.5cm　￥25,000 ～

213. 肥沼美智雄／【立体】金彩皿
陶、彩色　31.8 × 12.9cm　￥25,000 ～

212.

肥沼美智雄

【立体】

刻彩陶器

陶　

6.9 × 11.6

× 7.2cm

￥40,000 ～

216. 篠田守男

【立体】TC47057

ミクストメディア　

1976 年 

32 × 24 × 18.5cm
￥80,000 ～

218.【立体】

オセアニア

木彫バナナ仮面

21× 8× 5.5cm

￥25,000 ～

219.【立体】

オセアニア

木彫股間人　

37.5 × 6.5 × 3cm　
￥25,000 ～

217.【立体】

アフリカ木彫閂

29× 24× 5cm　
￥25,000 ～

221.【立体】

アフリカ木彫鹿　

82× 10× 8.5cm

￥25,000 ～

220.【立体】

アフリカ木彫広額

90× 12× 8cm　
￥25,000 ～
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